

Oficinas y Talleres Sagasta, 55 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Apartado, 171
ALICANTE
Un mes 2/50
Provincia trimestre 8/75
EDICION DE LA NOCHE
(Franqueo concertado)

El Luchador

15
Cen

DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PEREZ EN 1912

23º Año. Número 8400
Lunes 16 de Diciembre 1935
ALICANTE: Estación invernal superior a todas las del Mediterráneo. Clima incomparable. Temperatura media 17/4

CHISMORREO

Esta tarde, el Congreso tiene el aspecto de las grandes solemnidades. Naturalmente, no nos referimos a las solemnidades alegres y jaraneras de una boda o de un bautizo, en las que los invitados bailan y el organillo lanza notas castizas. No. Hoy, aquí, no hay ni siquiera esas notas con que los políticos nos agobiaban días pasados cada cinco minutos. La solemnidad de hoy es de las que invitan a escuchar la marcha fúnebre de Chepín. Los señores diputados están hoy serios, preocupados, con caras kilométricas y gesto triste. La señorita Bohigas, por ejemplo, no va ya de color, en corro haciendo comenarijos y no se atreve tampoco a escuchar los que se hacen. El padre Gato parece sentir esta tarde su sonrisa que dominó con el tinte amarillento de una secreción biliosa. El señor Roy, ahora no logra cuajar su sonrisa que quiere ser volteriana ni llega a construir la frase que él deseara fuera digna de los labios de Scarron.

El tufillo a cadaverina, antaño circuncisor al banco azul, se extiende hoy a todo el hemisferio. Desde el pasillo lo vemos cerrado y oscuro, como una cámara mortuoria. Dentro, están los cadáveres políticos de todos estos diputados que transitan a nuestro lado místicos, cabizbajos, carlaconfechos, esclavos de hondísima preocupación. Sufren hondas inquietudes. Desde la patriótica hasta la personal. Mientras unos temen el pavoroso porvenir de ver a España hundida en el marxismo del señor Portela Villalobos, otros lamentan —con dolor más modesto y más práctico— el escaso jugo que sacaron a su acto. En dos años, el strapero no dió lo suficiente para que todos pudieran vivir tranquilos y libres de preocupaciones. A algunos, todavía les quedan algunas facturillas por pagar y advierten que ya no les van a conceder más créditos.

MUNICIPALERIAS

¿Cuándo dimiten los gestores radicales?

El nefasto gobernador Vázquez Limón nombró la Comisión Gestora del Ayuntamiento de Alicante, integrada por radicales y agrarios. La finalidad de ese nombramiento fue eliminar a los concejales elegidos por el pueblo. El pretexto que se utilizó fue el movimiento revolucionario de Octubre de 1934. Pero, como era un pretexto, fácilmente se demostró lo alejamiento de la acusación.

Entonces habló Vázquez Limón de defectos administrativos, realizados por el Ayuntamiento suspendido alejosamente. Se efectuó una investigación para justificar ese calumnioso uso. Y el resultado de la investigación fué absolutamente favorable para los sustituidos. Ni el Juzgado ni las Audiencias de Alicante y Valen-

En el Ateneo de Madrid

Discurso de don Marcelino Domingo

"Salmerón, político"

(Texto taquigráfico)

CON SOLIDARIDAD DE CATALUÑA: 1907

El doctrinario austero elevado a conductor definitivo su ejecutoria: el acto que cumple quien colmado de popularidad sacrifica la popularidad a la autoridad y a deber. Este acto lo llevó a fin Salmerón acudando un movimiento: el de Solidaridad Catalana. Así como el desastre de Annual, en lugar de una sanción ejemplar y punitiva trajo un golpe de Estado que convirtió a algunos responsables en gobernantes, el desastre de Cuba tuvo como remate la ley de Jurisdicciones que impuso el silencio y convirtió a algunos reos ex jueces. La ley de Jurisdicciones se dictó y promulgó mirando principalmente a Cataluña. Cataluña reaccionó contra la injusticia injuriosa formando un haz todas las fuerzas políticas sensibles a su dignidad civil. Al frente de ellas se alzó, vertical, luminosa, con la majestad de una cumbre, la figura apostólica de Salmerón. Fuera de estas fuerzas, en combate contra ellas, quedó Lerroux. Lerroux que anunciaba, con su actuación en Barcelona, todo lo que después había de ser y que sólo ha podido sorprender a quienes tuvieron interés que estas sorpresas se produjeran; o a quienes, con un optimismo pueril que, en el ejercicio del Poder, no puede ser norma de conducta, pudieran pensar con candor, ligereza y contumacia imperdonables, que dejaría de ser lo que siempre había sido. Se había olvidado que, sin emienda, el mayor poder sólo lo ve como una mayor posibilidad personal quien sólo ve como posibilidad personal el Poder.

VENTANA

El corresponsal de «El Sol» en Berlín se dedica a la defensa del fascismo con deliciosos argumentos. Los marxistas han asegurado siempre que el Estado es un organismo de las clases dominantes, pero los amigos del señor García Díaz—Mussolini, Hitler y Compañía—han pretendido siempre haber logrado una síntesis más o menos dialéctica entre capital y trabajo. Y por eso, el ministerio de Propaganda del Reich no verá con demasiadas simpatías sus inahilables esfuerzos. Su conmovedora pintura de Alemania sin manteguilla y con tanques—Hitler, le dice al pueblo: «Ya sabemos que falta manteguilla... Falta la manteguilla porque ha aumentado la demanda. ¿Quieres volver al estado de antes? La comunidad exige este sacrificio y la patria también—no compensará el reconocimiento del carácter de clase del Reich. Los Thyssen, los Krupp, los grandes financieros gustan de discreta penumbra. Su modestia queda herida ante el reconocimiento de que el Estado son ellos. Dice «El Sol» hablando del Frente de Trabajo alemán: en dos antiguos Sindicatos... las cuotas obreras iban a las cajas de resistencia, que no resistieron nunca de verdad, que no podrán resistir jamás cuando se ponga en litigio la existencia misma del capital, porque, en último extremo, el capital es el Estado, y contra el Estado—sea, contra el capital—no triunfan huelgas ni revoluciones.

SALON ESPAÑA DOS ESTRENOS

«Marit un quart d'hora» y «El fuácano de la Concha», de Garrido, la primera y de Carrolier, la segunda, son las obras que anoche estrenó la Compañía titular del Salón España. Obras que siguen la tónica cómica de moda ahora en el género vernáculo y que sirvieron a los artistas del España para obtener un nuevo éxito destacándose Asunción Antón, Paqueta Pérez, Catalina García, Eduarda Torá, y Paquito Hernández, Angel Mas y Manolo Álvarez, con Lozano, Castellanos, Cremades, Oliver etc., etc. que lograron muchos aplausos.

APOLOGO

Un técnico militar hacia antaño hace pocos días en el Ministerio de la Guerra.

El señor Gil Robles le recibe al fin y le interroga:

—¿Que gas es el más potente y peligroso?

—El inlenso.

GENTES DE ORDEN

En la prensa pueden verse fotografías de unas maestras mejicanas atropelladas y mutiladas atrozmente por una partida de cristeros como protesta contra la educación socialista que se inicia en la República americana.

Es una buena muestra de los métodos de ciertas gentes cuando el Estado no es la expresión de sus intereses de clases o doctrina.

NOVEDADES EN EL FRENTE OCCIDENTAL

«Sin novedad en el frente». Mientras el comunicado oficial italiano número sesenta y nueve no ocusa acontecimiento alguno de carácter militar en el África oriental, una gran batalla diplomática se desarrolla en Europa en el momento de escribir estos renglones en torno a las proposiciones francobritánicas. Mientras en Roma, se dice que el texto de ambos Gobiernos será examinado con toda simpatía y ponderación—no en balde se aseguraba oficialmente en Francia que las proposiciones Laval-Hoare concedían a Mussolini más de lo que podía conquistar en dos años de costosa campaña colonial—, Addis Abeba protesta no poder ceder ante un hecho de fuerza que nunca provocamos, ya que esto constituiría una prima a la «violencia». La Sociedad de Naciones quedaría, evidentemente, demolida por un arreglo que excluye la declaración de Italia como país agresor. Las pequeñas potencias han expresado su oposición al reparto imperialista de Abisinia y en Francia e Inglaterra se han alzado voces autorizadas contra el arreglo que se prepara. Un grupo de la mayoría ha presentado al Parlamento británico una proposición contra el acuerdo que concede al agresor, después de un ataque no provocado, mayores beneficios que los que hubiera obtenido por medio de negociaciones pacíficas. El ex ministro radical socialista M. Cot ha afirmado en Francia que no puede tolerarse se adopten sanciones contra Etiopía. Si la Sociedad de Naciones cumpliera con su deber, Italia no recibiría nunca lo que Francia e Inglaterra le han ofrecido? Puede concederse a Italia lo que ni siquiera ha conquistado por la fuerza de las armas.

Lea "Política"

Diario que dirige Carlos Esplá

El Correo llegó con ocho horas de retraso

La pasada noche descarrilló entre las estaciones de Villasequilla y Huertillas un tren de mercancías por rotura de la manivela de un vagón. No obstante existir vía doble, el tres descarrillado destruyó las dos vías y por este motivo tanto el correo que salió a las 11 de Alicante, como el que tenía que llegar esta mañana a nuestra ciudad procedente de Madrid hubieron de retrasarse. También han sufrido gran retraso los trenes de la línea de Andalucía.

MODAS INGLESAS EN ITALIA

«No basta cambiar el nombre del bridge por la palabra italiana «ponte» para sentirse un verdadero italiano. Lo que debe hacerse es suprimir totalmente este juego y dedicar el tiempo a cosas más serias (Ottobre, Roma).

«El golf triunfa de las sanciones. En efecto. En efecto, la Federación nacional de Clubs de Golf de Italia ha decidido que los italianos pueden jugar al golf, pero que sería preferible se cambiara el nombre británico de este juego. Hasta el momento no se ha encontrado todavía otro nombre. (Morning Post, Londres).

Ropas para los pobres

Izquierda Republicana Femenina ha repartido entre los necesitados cerca de mil lotes

Respondiendo los sentimientos caritativos de la población al sentimental requerimiento de Izquierda Republicana Femenina, la suscripción iniciada por esta agrupación se vio pronto engrosada con aportaciones importantes en donativos en metálico y de ropas, y así, días pasados pudo la entusiasta agrupación de republicanas damas alicantinas superar el éxito espiritual conseguido el pasado año con la realización de esta función humanitaria que se ha impuesto de lograr abrigo en los crudos inviernos a los necesitados de él.

El viernes último se verificó la entrega de los lotes a las personas a quienes había de corresponder.

Los trabajos preparatorios que días antes se habían llevado a cabo por las señoras que integran la Junta directiva de la organización, habían dejado todo en disposición de un fácil reparto, pero no obstante, fué tan considerable el número de las personas que acudieron a retirar sus lotes que el acto de entrega hubo de prolongarse varias horas a pesar de no haber surgido dificultad alguna.

Mucho antes de la hora anunciada para la celebración del acto, que dió comienzo a las seis de la tarde, el Circulo de Izquierda Republicana Femenina, establecido en San Vicente, 13, 1º, comenzó a ser invadido por unas muchedumbre de afiliadas deseosas de cooperar a la altruista obra, y de gentes beneficiadas con el reparto de ropas a las que momentos más tarde fueron entregadas.

Con objeto de evitar lo espectacular del acto que podría redundar en menoscabo del fin perseguido, se evitó en todo momento la formación de colas y grupos en la calle y se facilitó el acceso a las dependencias del domicilio social de cuantos quisieron presenciarlo.

Presidieron el acto doña Manolita Presidieron el acto doña Manolita Luque, doña Josefa Campillo, doña Esther Gómez, doña Encarna Carratalá y doña María Dolores Sánchez, y se dió comienzo al acto con unas palabras pronunciadas por la Presidente de la organización, señora Luque, que al referir los donativos recibidos tanto de la Directiva como del pueblo de Alicante, agradeció la colaboración entusiasta que por todos se ha prestado y significó la ausencia en esta suscripción de las aportaciones de elementos oficiales alicantinos del Gobierno y de

Arte y artistas

PRINCIPAL

«BANDIDO» Y «YO SOY UN ASESINO»

Tremebundos son estos dos títulos—«El bandido generoso», y «Yo soy un asesino»—son los últimos estrenos que nos ofreció Casimiro Ortas en los carteles de sábado y domingo. Solo en una aceptación estoy de acuerdo con los autores de la primera de esas obras. Romance grotesco, la catalogamos. Grotesco, esa es la palabra que resume el valor de cuantas obras nos ha dado a conocer Ortas. Último que el notable actor cómico no se decida al género cómico de antes, de cuando era más desistado y más discreto.

Desistemos solo la actuación muy buena de la compañía a las órdenes de Casimiro Ortas, y la personal de este actor, unafederal, y con ello queda comentada la temporada que anoche fué.

GUERRERO-DIAZ DE MENDOZA

La réplica a esta temporada de Ortas va a darla la actuación de la gran compañía de María Guerrero y Fernando Díaz de Mendoza, que debutó esta tarde, con la comedia de Nicodemus, «La enemiga».

Promesa a la bandera

Los nuevos reclutas juran fidelidad a la bandera

Con gran solemnidad se celebró ayer mañana el acto de promesa de fidelidad a la bandera, por los nuevos reclutas del Regimiento número 4 de Tarifa de guarnición en nuestra plaza. En el acto tomaron parte además de las fuerzas del Regimiento; Guardia Civil, Seguridad (Secciones de Asalto), Carabineros y Cruz Roja.

A las 11/15 el general García Aldave, con las autoridades militares y civiles fué pasó revista a las fuerzas y acto seguido los reclutas en número de quinientos hicieron promesa de fidelidad a la bandera.

Después las fuerzas desfilaron ante la tribuna instalada en el Parque de Canalejas ocupada por las autoridades militares y civiles. Abrieron el desfile los abisiosos precedidos de los veteranos que a las voces de sus oficiales dieron un Viva a la República que fué coreado por el numeroso gentío que presenciaba el desfile de nuestras bizarras tropas. Siguiendo los Carabineros, Guardia Civil y secciones de Asalto cerrándose el desfile por un piquete de la Cruz Roja.

Después del desfile las fuerzas marcharon a sus respectivos cuarteles.

En el cuartel de Benalúa se sirvió a la tropa una comida extraordinaria donde fraternizaron los nuevos reclutas con los veteranos.

La Guardia Civil ha vestido traje de media gala durante todo el día para solemnizar el acto celebrado.

Los diversos diarios de nuestra ciudad fueron invitados atentamente por el general señor García Aldave a todos los actos celebrados, que revisitaron una gran brillantez, a los que se sumó el pueblo que ve en el ejército republicano el más firme baluarte de la amada República.

Don Lorenzo Carbonell, procesado

Esta mañana el Juzgado ha notificado a nuestro entrañable amigo don Lorenzo Carbonell, alcalde popular de Alicante, el procesamiento por el discurso pronunciado hace unas semanas en el Circulo de Izquierda Republicana de la calle de Belandó. El procesamiento se funda en injurias a la autoridad. La autoridad a que se refiere es el entonces gobernador de esta provincia, Vázquez Limón.

El señor Carbonell ha quedado en libertad provisional con fianza, y con obligación de presentarse cada quince días en el Juzgado.

Con este motivo reiteramos a don Lorenzo Carbonell nuestro intenso afecto y nuestra firme adhesión.

Estranjero en libertad

Después de sufrir una larga detención, ha sido liberado por la jurisdicción de Guerra, el súbdito norteamericano Marco Prosper Gasterán, que había sido encausado por entrar sin la necesaria autorización en el Castillo de Santa Barbara para obtener fotografías.

EN EL IDEAL CINEMA

HALLARA CALEFACCION Y RENOVACION DE AIRE

EN EL IDEAL CINEMA

HALLARA CALEFACCION Y RENOVACION DE AIRE

HALLARA CALEFACCION Y RENOVACION DE AIRE

Club de Regatas

Liquidación de la fiesta organiza...

Mesa de don Joaquín de Quera, 2500 pesetas; ídem de don Vicente Morcillo...

EL ALIENTO DE SALMERÓN He pretendido delinear el Salmerón político como una de las personalidades...

RESUMEN Importan los ingresos 1.129'85 » gastos 583'75 Beneficio 545'90 Donativo del Club 54'10

Delegación Provincial del Trabajo La «Gaceta de Madrid», del 6 del actual, inserta una Orden por virtud de la cual se procederá a la elección de cinco vocales efectivos e igual número de suplentes...

Don Alfredo Martínez ha tomado posesión Madrid, (teléfono). — Esta mañana ha tomado posesión del cargo de Ministro de Trabajo y Justicia, el marqués don Alfredo Martínez.

Dr. José M. Ruiz Olmos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Otológico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París

Noticias de Orán

Orán, (cable). — Ayer los amigos Pignol Emilio y Turrol Albert que se dirigen a la montaña a coger caracoles, al pasar junto a un precipicio existente cerca del polígono, encontraron el cadáver de un hombre de aspecto kabileo que tenía la cabeza horriblemente machacada a pedradas...

CONSEJO DE MINISTROS

Se acordó proceder rápidamente a la designación de Gobernadores Y suspender las sesiones de Cortes hasta el 29 del corriente

Madrid, (teléfono). — En Palacio se han reunido esta mañana los ministros celebrando Consejo presidido por el señor Portela Valladares.

UN TERRORISTA TURCO DETENIDO EN FRANCIA París, (teléfono). — La policía ha arrestado en Ginebric a un terrorista y aventurero turco llamado Pika Omar Selim, de 50 años.

UN TIMADOR DE MILONES ASESIONADO EN PARÍS París, (teléfono). — En el barrio Chailot, un tratante en autos usados, llamado Luis-Pierre Leguier, ha dado muerte a tiros de revólver a un fingido agente de negocios, Luis-Marie Georges Oragne de Belligny, en un despacho rue de Belloy, 8.

UN CONDENADO A MUERTE París, (teléfono). — Ha sido condenado a muerte el cogro de Metz a un individuo llamado Etamen, quien con propósito de robar penetró en una casa, estrangulando a una muchacha, y en vista de que tardaba en morir, metió e nta boca de su víctima una goma de la tubería de gas asfixiándola.

El general Molero en el ministerio de la Guerra Madrid, (teléfono). — El general don Nicolás Molero ha tomado posesión esta mañana del Ministerio de la Guerra.

Don Alfredo Martínez ha tomado posesión Madrid, (teléfono). — Esta mañana ha tomado posesión del cargo de Ministro de Trabajo y Justicia, el marqués don Alfredo Martínez.

Gran Hotel Samper Comedor de primer orden Habitaciones al mar American Bar Café Paseo de los Martires

Dr. José M. Ruiz Olmos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Otológico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París

URALITA CANALETA GRANONDA DRENADA DE K O R CHAPA LISA FIBROCROM FIBROMARMOI

URALITA S. A. Av. Federico Soto, 7.—ALICANTE

COMPRO Papeletas del Monte de Piedad, Oro viejo Plata. Pago más que nadie. PENSION GARCIA, Castaños 5, Tel. 2422 También se pasa a domicilio

Consejo de Ministros Se acordó proceder rápidamente a la designación de Gobernadores Y suspender las sesiones de Cortes hasta el 29 del corriente

Madrid, (teléfono). — En Palacio se han reunido esta mañana los ministros celebrando Consejo presidido por el señor Portela Valladares.

REFERENCIA VERBAL DEL SEÑOR RAHOLA Al terminar el Consejo, el ministro de la cartera señor Rahola ha facilitado una referencia verbal a los periodistas.

Ha dimitido Morata Gallardamente el señor De Pablo ratifica su baja en el partido radical

Una explicación del señor Becerra Madrid, (teléfono). — El señor Becerra ha manifestado a los periodistas: —Ayer visité al señor Lerroux explicándole como, por obligada cortesía y por afecto personal correspondía hacerlo, acepté la cartera uge de desamparo, acepté por el sacrificio que a todos nos impone las circunstancias actuales, y por la posición adoptada por los comités municipales y provinciales de Lugo, situación que se conocía por la Prensa.

El general Molero en el ministerio de la Guerra Madrid, (teléfono). — El general don Nicolás Molero ha tomado posesión esta mañana del Ministerio de la Guerra.

Un registro Madrid, (teléfono). — La Brigada de Atacos, ha descubierto en una casa de la calle de la Inmaculada, en la carretera de Andalucía, un depósito de armas y municiones.

Se lava usted todos los días... ¿Porque no se afeita diario? AHORA ES UN PLACER usando HOJAS DE AFEITA TOLEDO

El ministro plenipotenciario de Yugoslavia Madrid, (teléfono). — Ha llegado a Madrid el Ministro de Yugoslavia en París, que establecerá la Legación en la capital de la República Española.

FIESTA SIMPATICA CUBIERTAS CIELO RASOS TUBERIAS DESAGÜES DEPOSITOS REVESTIMIENTOS ARRIMADEROS

Homenaje a don César Porcel Ayer, en el Club de Regatas, con motivo de la entrega de la Copa donada por el Ayuntamiento y la Diputación al ganador del record de pruebas mensuales de monotypes celebradas durante el año 1935, se lo ha sido don César Porcel, se verificó un cordial homenaje en honor al propulsor de este deporte en Alicante.

Declaraciones del señor Portela Valladares Madrid, (teléfono). — El señor Portela Valladares estuvo ayer hasta el mediodía en el Ministerio de la Gobernación.

Cartera de Sociedad Marchó a Madrid nuestro particular amigo don Miguel P. de Bonanza. —En San Juan, donde residía, ha fallecido a la avanzada edad de ochenta y cuatro años, la bondadosa señora doña Josefa Navarro Antón, viuda de don Antonio Sala y madre de nuestro estimado amigo el comerciante de aquella localidad don Jaime Sala Navarro.

Movimiento del Puerto LLEGADAS Domingo 15. — Salónica, Besel, Eliza E., Bernicia. DESPACHADOS Ciudad de Alicante, Bernicia, Sil.

Intento de suicidio? Esta tarde en la Avenida de Mendez Nuñez ha sido atropellado por un tranvía Rogino González Martín, de 40 años.

Audiencia SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA Mañana se verá en esta Audiencia un incidente de apelación procedente del Juzgado de Eliche.

Gobierno Civil Al recibir el señor Domínguez Marqués a los periodistas que hacen información en este Centro, les comunicó que la normalidad es absoluta en toda la provincia.

Vda. de José Poveda Martínez CONSIGNATARIO Despachos de Aduana Reexpedición de mercancías por vías marítima y terrestre Seguros marítimos

Un registro Madrid, (teléfono). — La Brigada de Atacos, ha descubierto en una casa de la calle de la Inmaculada, en la carretera de Andalucía, un depósito de armas y municiones.

Seguros SEGUROS Importante Compañía española de Seguros de todas clases desea nombrar representante en esta provincia. Se garantiza reserva a los actualmente colocados. Por existir cartera, es indispensable fianza. Escribid con historial detallado a D. Federico Villalva, Calderón de la Barca, 38, Alicante

Dr. José M. Ruiz Olmos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Otológico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París

Deportivas

La sorpresa de ayer la produce el Racing, al vencer, al Madrid en Chamartín. Contundentes victorias del Bursa, Osasuna y Belis. El Valencia se porta «muy bien» en San Mamés

El Español, no obstante realizar un bello encuentro, pierde en Bardín, pero acredita su clase El Arenas, en la «segunda» se está haciendo acreedor a la «primera».—Los murcianos vencen difícilmente a los granadinos.—El Elche pierde en Málaga, por 4 a 1

En el premio Trousselliers celebrado en París, queda en segundo lugar el español Luciano Montero

Impresiones de la jornada (Por teléfono)

En Las Cortes, un cuarto de hora antes de que finalizase el encuentro, el marcador señalaba un empate a dos. El Oviedo, fiel a la tradición de sus partidos contra el Barcelona, sembraba la inquietud entre los partidarios del equipo catalán. Entonces se produjo la lesión del ovetense Castro, y el conjunto asturiano dejó paso franco al Barcelona. Una victoria que llenó de júbilo a los miles de espectadores que se congregaron en Las Cortes por que ya se desesperaba de alcanzarla. Menos se podía suponer que en aquellos instantes de desánimo tomaría caracteres tan rotundos.

En Chamartín. Aquí en cambio, el empate a dos un cuarto antes del final. Exactamente el mismo panorama de Las Cortes, se resolvió contra el equipo de casa. No hubo lesionados en el Racing y su oral que comenzaba a resquebrajarse, comenzó a sentirse firme con la afortunada escapada de Oñas, tan formidable que desistió la igualdad. Se pagó entonces la aventura de sacar al brasileño Cabricelli, de buen juego pero que no va al nuestro, y el Madrid se dejó a domicilio dos valiosos puntos que pueden suponer la Liga.

En San Juan esta vez no se sembró el ambiente de aquella campaña terrible del final de la Copa de España. Sin nervio, sin furias ni violencias, el Osasuna en su terreno tuvo una vez más la posibilidad de vencer al Sevilla. Ahora el equipo campeón de España atraviesa por un buen instante. El triunfo de los navarros fue claro y contundente. Pese a la buena tarde de Elizaguirre, tuvieron en su marco seis tantos.

En San Mamés, creyó el Athletic que ya acababa el partido jugado, con la ventaja conseguida en el primer tiempo. No tuvo en cuenta que el Valencia de este año, impone de juventud y de entusiasmo, y estuvo a punto de sufrir el disgusto de un empate en el que nadie podía pensar antes del descanso.

En el Patronato. Sobre el papel, el Athletic de Madrid tenía algunas probabilidades, por que el conjunto, que presentaba estaba bien combinado. Luego apenas dió una frente al Betis. Una vez más fracasó en un desplazamiento. Son tres los que lleva y todavía sus delanteros no saben lo que es marcar un tanto. El Betis, sin necesidad de sacar a relucir su juego de la pasada temporada, fué un fácil vencedor. Sigue el panorama cerrado para el equipo madrileño.

En Bardín. En su terreno no consigue el Hércules victorias brillantes, pero salvo el desdicho con el Madrid machaca sus encuentros. Otra victoria en casa, ahora a costa del Español, lograda más que nada con la seguridad de su tercio defensivo, que tuvo mucho trabajo ante el juego científico y medido de los catalanes.

PRIMER GRUPO DE LA SEGUNDA DIVISION

El Unión Vigüés no ha podido reproducir en su campo el buen juego que demostró en el torneo Regional. Existe una razón poderosa para ello: la de que el equipo no es el mismo, al no poder contar con algunos elementos que

ya le han sido capturados. El Ceita consiguió una difícil victoria que le coloca en buena posición para intentar deslazar en seguida al leader.

En el Molinón, desanimó el Sporting, confiados sus partidarios en una fácil victoria sobre el Deportivo de La Coruña. Siempre hay peligro en un exceso de confianza y el Sporting que creyó seguro el triunfo en el primer tiempo, luego hubo de conformarse con un empate que puede suponer mucho.

El Nacional arrolló al Stadium. Todo el buen juego que le hubiese convenido realizar hace un par de semanas con el Valladolid lo reservó para este partido de escasa importancia para él.

Encuentro refido, y competido el empate entre el Valladolid y el Zaragoza. Nos figuramos que la contienda sería igualada, y por esta vez nuestro valenciano se ajustó a la realidad.

SEGUNDO GRUPO

Ha afojado mucho el Badajón. El equipo que logró en el Campeonato catalán el título de Subcampeón, no se luce en la Liga. El domingo sufrió un nuevo descalabro al ser derrotado ampliamente por el Girona que empujó con una buena actuación de su delantera la inutilidad de la semana anterior.

Han necesitado los del Unión Irún que les visitase un equipo atlético como el Jupiter, para empezar a recuperarse. El tanteo conseguido es contundente. Ahora, lo interesante para el club fronterizo es continuar por este camino. Creíamos que en el encuentro de Lasaarre caería el record de imbatido del Arenas. No ha sido así. El equipo de Guecho continúa en plena posesión de su buen juego y se asegura por momentos como un candidato para la fase final de la Competición.

La derrota del Donostia en la Cruz Alta, apenas se pueda tener en cuenta, por que muy pronto su cuadro quedó reducido a nueve hombres. El árbitro Ostiá, al parecer con excesiva precipitación, expulsó a dos jugadores donostiarros y ya no hubo partido. Todo fué fácil para el Sabadell.

TERCER GRUPO

No podía ofrecer dificultad alguna para el Jerez su encuentro con el Colista. Aunque el tanteo no resultó exacto, en ningún instante estuvo en peligro el triunfo del equipo local.

El Malacitano se desahó sin ningún esfuerzo del Elche. La obligación de los aficionados amateurs malacitanos no es otra que la de perder en sus desplazamientos. Lo cumplieron al pie de la letra.

Hubo emoción en el partido entre el Levante y el Gimnástico. Siempre sus contiendas son reñidas. En este no se rompió la tradición, ni se tuvo la sorpresa de una victoria en el Camino Hondo. Se registró la normalidad del triunfo en casa, del Levante.

Ha mejorado mucho de punto el Recreativo granadino o el Murcia ha perdido su buena puesta a punto. De otra manera no se comprende esta mínima victoria en La Condomina, del equipo murciano.

Eduardo TEUS

Primera División

RESULTADOS

Madrid, 2; Racing, 4.
Barcelona, 5; Oviedo, 2.
Osasuna, 6; Sevilla, 3.
A. Bilbao, 3; Valencia, 2.
Betis, 3; Al. Madrid, 0.
Hércules, 2; Español, 1.

En Bardín, el magnífico conjunto del Español barcelonés, pierde por 2 goals a 1

Nuestro equipo lanzó 10 corners, y los catalanes ninguno

Todos los goles se lograron en la segunda parte Martorell, Solé y Pardo, causaron estupenda impresión, Nuestro trio defensivo y Mendizabal, brillaron por los locales

JUEGO DE PRIMERA CALIDAD

Los hechos han venido a darnos la razón y no precisamente por lo que nos respecta a la consecución de algún punto, por el once visitante (detalle que nos satisface en extremo) sino por lo que se refiere a lo difícil que resulta lidiar al once de la Carretera de Sarriá, aún fuera de su propio terreno.

Es el Español enemigo difícil, difícilísimo, y orgulloso podemos estar de haberlo vencido. Practica todo el equipo, un juego de extraordinaria calidad, no desentonando ninguno de sus elementos. En los encuentros de esta División y no obstante haber deslizado por Bardín,

dos caracterizados e «históricos» equipos, como son el Madrid y el Athletic de Bilbao ninguno de los dos, ha causado tan gran impresión de juego, ni han tenido la virtud de sobrecoger el ánimo, del más «chinchas» de los «chinchas» como este cuadro que enfrenta, el gran Calcedo.

«Que no se jugó, tanto como contra el Madrid y Athletic? Es que el adversario de ayer, es superior en todos conceptos a los «merengues» y «leones».

Resumiendo. Conformémonos no poco con la victoria conseguida, ante el antiguo cuadro catalán (hazaña que a muchos, les será difícil) que hace ascender al epobre Hércules en el cuadro clasificatorio, cuando «sabidos» cronistas madrileños y valencianos auguraban al once alicantino, como uno de los «predestinados» a la carga del «carro rojo».

«En seis partidos, tres de ellos fuera de casa, hemos alcanzado cinco puntos y sin oírnos del Soliva. ¡Ay de aquellos que...!»

EL ESPAÑOL

Ya hemos dicho que realizó un magnífico partido. Todas sus líneas se movieron maravillosamente. Practican el bello juego catalán a hits de pases cortos que desconciertan al contrario. Martorell en la puerta estuvo incombustible. Diez corners se sacaron contra su «guardia» y la mayoría de ellos, los salvó con grandes jugadas de cancebreo visitante. Hizo la «apofonía» a goles hechos, frustrando las esperanzas alicantinas y no fué culpable de ninguno de los dos goals que le marcaron.

Pardo en la defensa realizó una de las mayores proezas que hemos visto a «backs» que nos han visitado, su papel se cotizó muy por encima del «español» Pérez.

Solé en el eje del equipo dió todo un curso del bien jugar, siendo el «camo» en la primera parte a cuyas órdenes se movía todo el cuadro españolista. Le ayudaron Espada y Lecuona.

En el avance, los dos internacionales Prat y Bosch, brillaron con luz propia, siendo constante el peligro que dinamaba de dichos jugadores.

Del resto de la delantera, Costa, el ex-valencianista lo encontramos muy mejorado y Manólin nos produjo óptima impresión. El más flojo fué Bonich, que desentonó al lado de las figuras.

LOS DE CASA

Oriols y Maciá, estuvieron imponentes. Además de su gran labor, hay que añadir que Oriols, salvó en dos ocasiones, con riesgo de su pellejo, otros tantos goals que a no ser por sus oportuna intervención probab-

EXPOSICION DE "Productos de General Motors"

Paseo de Gadea, n.º 19

Nuevos modelos Opel - Buick Chevrolet - Vauxhall Camiones G. M. C.-Chevrolet

Entrega inmediata

Concesionario JOSE LUIS CURT

Teléfono 1247

ALICANTE

mente se hubieran producido en nuestra contra.

Rosalench en la línea medular, y aunque no hizo un partido como nosotros hubiéramos deseado (tenía enfrente a todo un internacional) «bregó» toda la tarde como los grandes y hacia mitad de la segunda parte, se impuso a Solé. Salas muy voluntarioso, muy «jabado» y arrollador en grado sumo.

A Mugica, se le notó la inactividad forzosa, por falta de partidos. A pesar de ello su labor fué buena.

De los de ataque, Mendizabal, que fué el mejor de los cinco. Centró y chutó muchas veces y algunas de verdadero peligro. No rehuyó el encuentro con el adversario en ningún momento y lanzó matemáticos corners, que no fueron aprovechados.

Tatono y Morera, bajaron mucho y bien a por los balones, pero adelantaron de «artillería» y de «procurar» «almientos» a sus respectivos extremos. Entusiasmo no los faltó.

Aparicio, corrió buenos balones y en su afán desmedido de lograr el punto apretado, pecó de nerviosismo y aturullamiento. Con un poco de serenidad, pudo en más de una ocasión hacer variar el marcador en el haber de su equipo. Su actuación no obstante fué aplaudida muchas veces.

Y Blazquez, que condujo muy bien a la línea, llegó tarde en ocasiones eficaces para el gran portero Martorell. No tuvo su tarde, pero se apuntó a su favor los dos puntos del encuentro con jugada oportunísima, cruzando el balón de fuerte tiro, fuera del alcance del guarda españolista, fué un bonito goal, ovacionado por el respetable.

Otra vez hemos de decir que la delantera no chutó, y no «tirando» es muy difícil, casi imposible, hacer goals.

ARBITRO Y LINERS

Balaguer, tuvo de todo, bueno y malo. Mas de lo segundo. En la primera mitad lo hizo muy mal, así sin paliativos y en los últimos cuarenta y cinco minutos, estuvo «pasable». No se le vió una mala intención, pero sí ignorancia. Lo que le censuramos es la polémica que suscitó, metiéndose con el público. Podía haber originado un conflicto. Balaguer, que ha corrido por todos los campos, creamos debía estar avezado, a que los públicos con razón o sin ella, le chillen. Bueno estaría el fútbol, si los árbitros tuvieran que dialogar con el respetable.

Arifo y Roselló, en las bandas no hicieron otra cosa que correr y señalar las faltas de línea, y aún en más de una ocasión el señor Balaguer, no les hizo caso. El caso era el.

LOS EQUIPOS FORMARON

Hércules: Pérez; Oriols; Maciá; Mugica, Rosalench, Salas; Mendizabal, Tatono, Blazquez, Morera y Aparicio.

C. D. Español; Martorell; Pardo, Pérez; Espada, Solé, Lecuona; Prat, Costa, Bonich, Manólin y Bosch.

BREVES IMPRESIONES

El árbitro señor Balaguer nos dijo: El Hércules es equipo muy bueno, sobre todo el defensa Maciá. Ha jugado muy bien. El Español, muy bien todos, especialmente su puerta. El público, incoherente, no puede ver que «dá» su equipo. Desgraciado el árbitro que venga y pierda el Hércules. Y nada más.

Caicedo: El Hércules, es un equipo rápido.

Orbús, representante del Español: El Hércules ha jugado a la defensiva durante la primera parte. Se ha perdido por un penalty. El guarda del Hércules muy bien.

El capitán del Español: Cuando el árbitro castigó a mi equipo con la máxima pena, anteriormente fué fault del Hércules. Maciá, juega mucho.

Suarez: Satisfecho.

Maciá: Hay que emplear más codicia para vencer al rival. De los nuestros, todos 500, 12 puntos!

CURIOSIDADES DEL MATCH

Durante el transcurso del encuentro, entregamos los siguientes datos: Primera parte: corners a favor del Hércules, 5, en contra ninguno; manos, a favor 5, en contra 1; faltas, en contra, 3, a favor: faltas de bandas, a favor 12, en contra 14; nuestro puerta intervino en 7 ocasiones, el puerta contrario en 10

Segunda parte: corners a favor 5, en contra, 3, a favor 1; faltas de bandas, a 1; faltas, a favor 6, en contra 5; faltas de banda, a favor 17, en contra, 6; nuestro puerta intervino en 3 ocasiones, el puerta contrario en 11. ¡Tableau!

EL TERRIBLE PEREZ DISFRAZADO

Todos esperaban que el «terrible» Pérez, se destacara con alguna «coosa» de las suyas; algo así como cuando se iba a los toros a ver al «divino Calvo» tirarse de cabeza al callejón.

Pues bien; no le vimos al «cáico» hacer nada de particular. Ni siquiera jugar. ¡Y para esto tanta expectación, como ha producido la prensa madrileña, otorgándole el título de «terrible»!

Quedamos decepcionados, pero un amigo que conoce personalmente a todos los jugadores españolistas, nos lo aclaró. El «terrible» Pérez se había disfrazado de Lecuona. ¡¡Ah!!

ECUANIMIDAD, SE LLAMA ESO

En la primera parte, el buen defensor españolista Pardo, recibió un balón en plena región nasal, y se desplomó como un «apaleado».

Balaguer, saltándose el Reglamento a la «botera» (que para eso es un hombre «plantado») pero humanamente, hizo detener el juego, para atender al lesionado.

Peró en la segunda parte, nuestro delantero centro, caía aturrido por un encontronazo, quedando exánime en el césped, y el colgado del centro, se hizo el «cooco» dejando que continuara el juego, hasta que el balón pisara la falta.

Esta era su obligación, pero es que ya había un precedente en la caída de Pardo.

«O es que Balaguer, no quería saltar dos veces la «agorocha»? Y basta por hoy. Dos puntos y a Madrid, a ver a los «cocheros».

CHERO

(Por teléfono)

EL BETIS DERROTA AL ATHLETIC QUE JUGO UN POBRISIMO PARTIDO

Sevilla.— Penosísima impresión fué la que produjo el Athletic de Madrid en su actuación de ayer frente al Betis en el Patronato.

«Fue inexplicable que un equipo tan caro como lo es el madrileño pudiera realizar una labor tan catastrófica. Esta es la palabra. El Athletic se desenvainó en circunstancias muy inferiores a las que para la calidad de sus componentes debía esperar. Dió la sensación de estar falto de moral, de entusiasmo y de dirección.

Fuó batido por el Betis por tres goals a cero, y si el tanteo no fué mayor se debió a que los sevillanos no tuvieron su mejor tarde ni mucho menos.

De la línea delantera madrileña, la más costosa, Lazcano de quien cabía esperar una más inferior labor fué el único que se salvó del naufragio. A poco de comenzar el partido, los sevillanos tuvieron inigualables ocasiones de marcar y las desaprovecharon. Se llegó al descanso sin un gol.

En el Betis quedaba sin rematar los centros de Vatera y en el Athletic los sucesivos de Lazcano.

A los seis minutos, un tiro de Saro lo empalmó Paquirri que lanza un tiro raso que se convirtió en el primer tanto del Betis.

No hubo más tantos hasta los treinta y ocho minutos. Paquirri pasa el balón a Caballero que mete el pié con acierto. Con este segundo tanto el Betis se crece y un minuto más tarde un disparo de Saro devuelto por el portero, lo convierte Unanimo en el tercer gol del Betis.

EL ATHLETIC DE BILBAO VENCE DIFÍCILMENTE AL VALENCIA

Bilbao.— El Athletic bilbaíno encontró en el terreno de juego las condiciones para desarrollar el suyo. Llovía copiosamente.

Un gran trabajo tuvo la línea defensiva contraria y en seguida funcionó el marcador.

Guardado tira bombezado, y el portero con poca precisión no pudo interceptar la pelota.

El segundo goal es obra de Iraragorri de un tiro fuerte, y el tercero de Bata al recoger una pelota codicia por Iraragorri.

En el segundo tiempo, apenas iniciado, el equipo foastero entra en juego tardí un poco en lograr su primer tanto, pero con la mejora que a cada momento experimenta su juego se hace inminente el marcar.

Un golpe franco tirado por Melenguer, oportuno Andeo lo remata de cabeza logrando el primer tanto para el Valencia.

Se registra una buena jugada de Góburu, y Solé remata el segundo tanto para el Valencia.

¡Ya sé dibujar!



Vigoroso autorretrato del ex alumno señor Foubert, que luego obtuvo el codiciado premio Gustavo Doré.

Dice encantado el alumno viendo cómo desde su casa, en muy poco tiempo, ha logrado dibujar con la misma facilidad que aprendió a escribir. E inmediatamente se abren numerosos caminos provechosos ante él: modas, dibujo publicitario, lineal y topográfico, decoración, etc. La Academia A. B. C. de Dibujo, creadora de un método práctico, fácil y rápido, y que cuenta con los mejores artistas y profesores de España, le proporcionará ese goce y ese medio de vida por una cuota mensual insignificante.

OFERTA DE UN LIBRO

La Academia A. B. C. de Dibujo envía gratis un lujoso folleto con toda clase de informes sobre su método, organización y profesorado. En sus páginas, profusamente ilustradas, comprobará usted cómo puede pasar en poco tiempo de los tímidos ensayos del principiante a la provechosa seguridad del artista.

Sin ningún compromiso para usted, pida hoy mismo a nuestro estudio el folleto A13.

ACADEMIA A. B. C. DE DIBUJO

FUNDADA EN PARIS EN 1913

MADRID, PLAZA DEL CALLAO, 1

EL BARCELONA VENCE AL OVIEDO

FOR CINCO TANTOS A DOS
Barcelona. — Al minuto de comenzar el partido se apunta el Oviedo el primer gol.

Un tiro de Herrerrita, que Iborra no pudo detener.

Alternativamente se juego en los dos campos y a los veinte minutos se registra el empate. Un tiro de Ventolrá devolvio flojo Florenza. En mismo Ventolrá vuelve a chutar y el defensor. Pena al querer desviar con el pie el esférico, lo introduce en su propia portería.

Después del descanso, al finalizar el juego, el Barcelona logra un nuevo gol, e nun golpe franco lanzado excelentemente por Escofá.

Después de un ligero dominio del Barcelona se produce el empate a los dieciséis minutos, al recoger Lángara a la media vuelta un servicio de un compañero.

Entonces el encuentro adquirió el más vivo interés, hasta que se produjo la lesión de Castro. Este pasó a extremo izquierda, Emilián a interior y Herrerrita a medio.

El Barcelona se hizo dueño de la situación. Y marcó el tercer tanto a los treinta minutos, en un centro de Ventolrá que fué rematado desde lejos.

Escofá marca dos nuevos tantos. El cuarto al rebatir un centro del extremo derecho y el quinto de un chut a gran distancia.

El mejor del Oviedo fué Pena que estuvo acertadísimo y seguro. Destacaron también Herrerrita, Emilián y Lángara.

Por el Barcelona, se lució Zabalo, Bonkessy y Areso inseguros.

El encuentro fué arbitrado por Ricardo Alvarez.

EL OSASUNA VENCE AL SEVILLA

FOR SEIS GOLES A TRES
Osasuna. — El primer tiempo fué de juego interesante.

En esta primera parte dominó el Osasuna a pesar del resultado de otro a uno favorable al Sevilla.

A los cinco minutos de pleno dominio del equipo navarro, escapó Bracero y marcó el primer tanto de los andaluces.

A los veinticinco minutos se produjo el empate. Lo logró Vergara al rematar.

Otra escapada de Bracero termina en el segundo goal para el Sevilla.

En este primer tiempo el Osasuna lanzó los corners, pero Ezaguirre estuvo bien en la defensa de su marco. Pulio al recoger un servicio empató a dos.

A los cinco minutos el Sevilla marcó su tercer tanto, obra de Campanal.

Se registra una enorme resistencia de los sevillanos a la presión de los pamplonicos, cuyo dominio terminó embotellando a los sevillanos.

Bienzobas fué el autor del empate a tres.

En los últimos quince minutos, encagó tres goles que hubiesen podido ser más.

HERNIADO

Si su hernia es más grande ahora que cuando empezó es que ha sido mal contenida. Una contención defectuosa, además de favorecer el desarrollo de la hernia, puede, en todo momento, provocar accidentes gravísimos. Está a su alcance evitarlos. No olvide Vd. que seguir el Método C. A. BOER es asegurarse contra la estrangulación herniaria y es el camino más seguro para obtener la desaparición de la hernia. Los aparatos C. A. BOER, triunfan donde todos los sistemas han fracasado así lo afirman y pregonan miles de personas que deben la salud a los renombrados aparatos C. A. BOER los cuales reúnen las cualidades imprescindibles y fundamentales en todo tratamiento mecánico de las hernias: Potencia, comodidad, seguridad, eficacia.

Navajas, 2 de agosto de 1935
Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, Barcelona.
Muy señor mío: Por fin me conlloce a comunicarle la curación de la hernia escrotal que sufrí durante 18 años. En el tiempo que he tenido aplicados los Aparatos C. A. BOER, he desempeñado todos los trabajos, de mi profesión sin molestia alguna. Agradezco me suscribo de usted, alto, s. s. q. e. s. m., Manuel Muñoz, Comerciante. Navajas (Castellón).

Alicante, 18 de septiembre de 1935.
Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, Barcelona.
Muy señor mío: Me complazco en comunicarle que gracias a sus inapreciables Aparatos C. A. BOER, que he usado sin la menor molestia, estoy completamente curado de la hernia que padeci bastante años. Con gusto le autorizo publique este resultado que ha de interesar a quienes padecen hernias. Le saluda atentamente su afino, s. s. Miguel Martorell, calle Astilleros, 9, 1.º Alicante.

HERNIADO: Si cansado de sufrir anhela Vd. su bienestar, es arriesgado racionalmente. No espere Vd. más, pues, si desde un principio hubiese llevado aparatos adecuados, posiblemente hoy sólo necesitaría una suave protección. Lograrlo está a su alcance con el Método experimental C. A. BOER. El reputado especialista de París Sr. Boer, le recibirá en:

- Albacete, martes 17 diciembre Hotel Regina.
Murcia, miércoles 18 diciembre Hotel Victoria.
Cartagena, jueves 19 diciembre Gran Hotel.
ALICANTE, viernes 20 diciembre PALACE HOTEL.
Alcoy, sábado 21 diciembre Hotel Comercio.
Valencia, domingo 22 diciembre Hotel Ingles.
C. A. BOER, Especialista Herniario de París, Pelayo 60. BARCELONA

A los treinta y dos minutos Vergara consigue el cuarto gol del Osasuna, al recoger un servicio de Julio.

Dos minutos después, marca el quinto Julio de cabeza, al recoger un pas de Insauti.

Poco mas tarde el Osasuna marca otro que apunta Escartín sin causa clara, y en las postrimerias del encuentro Vergara logra el sexto al rematar un pase de Catachús.

Presenció e impartió el seleccionador nacional señor García Salazar que salió gratamente impresionado del juego del quinteto atacante rojillo.

EL MADRID, PIERDE EN SU CAMPO ANTE EL RACING
Madrid. — La primera jugada peligrosa corre a cargo del Racing, cuyo delantero centro Chas lanza un tiro muy duro que se estrella en el palo.

El Racing lanza el primer saque de esquina de la tarde.

El juego es movido y vistoso. Está nivelado.

A los diez minutos funciona el marcador por primera vez a favor del Racing, e nuna jugada espectacular, rápida y admirable. Tiene su iniciación en el centro del terreno de juego esdiendo Chas a Cuca. Montañés, sin titubear lanza un tiro rápido que bate al portero.

Reguero con la cabeza realiza un

CUADRO DE CLASIFICACION

Table with 6 columns: Team, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Sporting, Zaragoza, Celta, Nacional, Coruña, Valladolid, Unión, Sadium.

Segundo Grupo

Gerona, 6; Badalona, 0.
Irún, 6; Jupiter, 1.
Baracaldo, 1; Arenas, 2.
Sabadell, 4; Donostia, 2.

EL BADALONA, ES FUERTEMENTE BATIDO EN GERONA

Gerona, (teléfono). — El titular destrozó en su terreno al Badalona venciendo por cinco tantos a cero.

Marcaron en el primer tiempo Trujillo y Ramón, y en la segunda parte Trujillo, Ferré y Yun.

Arbitró Casterlans.

PARA EL ARENAS NO EXISTE EL CAMPO FORASTERO. OTRA VICTORIA Y ESTA VEZ EN BARACALDO

Bilbao, (teléfono). — El Arenas venció en el campo del Lascazar al Baracaldo por dos goles a uno.

Por el Arenas marcaron Gurruchaga en el primer tiempo y Larzábal en el segundo.

El gol del Baracaldo lo consiguió Iturrabe.

LOS DONOSTIARRAS, SUCUMBEN EN LA «CREU ALTA»

Sabadell, (teléfono). — Con el resultado de cuatro a dos ha finalizado el encuentro jugado entre el Sabadell y el Donostia.

Los donostiarras jugaron casi todo el tiempo con nuevo hombres, por expulsión de dos de ellos.

Se llegó al descanso con el resultado de tres a dos favorable al Sabadell. Marcaron Calvet (3) y Gual por el Sabadell y Lacalle y Cholín por el Donostia.

FUERTE DERROTA DEL JUPITER, EN IRUN

Irún, (teléfono). — En el Stadium Gal fué batido aplásticamente el Jupiter por el propietario del terreno.

El Irún marcó en el primer tiempo tres goles, obra todos ellos de Chipiá.

En la segunda parte, el Unión de Irún consiguió tres tantos más, obra de Linazasoro, Sánchez Arana y Quiroga.

El gol del Jupiter lo marcó Portugal.

Arbitró el encuentro Steimborn.

CUADRO DE CLASIFICACION

Table with 6 columns: Team, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Arenas, Gerona, Sabadell, Baracaldo, Irún, Donostia, Badalona, Jupiter.

Tercer grupo

Jerez, 2; Mirandilla, 0.
Malaotano, 4; Elche, 1.
Levante, 2; Gimnástico, 1.
Murcia, 2; Granada, 1.

DIFÍCIL VICTORIA DEL LEVANTE ANTE EL GIMNASTICO

Valencia, (teléfono). — En el Campo del Levante, el Camino Hondó, tendieron el Levante, local, y el Gimnástico, local también.

El partido fué muy reñido y terminó con la victoria del Levante por a uno.

El Gimnástico marcó en la primera parte, pero el segundo tiempo fué netamente favorable al Levante.

Consiguio el Levante sus tantos por obra de Nolé.

El tanto del Gimnástico lo marcó Picólin.

Arbitró Ferragut.

EN LA CONDOMINA TRIUNFA DIFÍCILMENTE EL MURCIA

Murcia, (teléfono). — En La Condomina, el titular, tras un partido muy disputado, venció al Recreativo de Granada por un solo tanto de diferencia.

Mediado el primer tiempo marcó Soza, del Recreativo y empató el Murcia por medio de García de la Puerta.

El gol del triunfo lo consiguió Julio ya en las postrimerias del encuentro.

ACCIDENTES DEL TRABAJO «HERMES» MUTUALIDAD DE SEGUROS. Marqués de Valdeiglesias 8. Madrid. Reservas 1.148.717.35 pesetas.

Transportistas CHASIS DIAMOND-T. En los primeros dias de 1936, llegarán los nuevos modelos. La última palabra en rendimiento, linea, etc., etc. Chasis Mercedes-Benz, Diesel (aceites pesados).

Segunda División Primer Grupo. Resultados: Unión de Vigo, 2; Celta, 3. Valladolid, 1; Zaragoza, 1. Nacional, 5; Stadium, 0. Sporting, 2; Coruña, 2. EL ZARAGOZA EMPATA CON EL VALLADOLID EN UN DISCUTIDO ENCUENTRO.

AVISO. Seguros sobre la Vida Seguros sobre Accidentes Seguros sobre incendios. DELEGADO PROVINCIAL FRANCISCO A. SOLE ALICANTE. ha trasladado sus oficinas, a la calle de Calderón de la Barca, 7, pral. Teléfono 2089.

AGENCIA DE PRÉSTAMOS para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, al 5'50 por 100 de interés.

Ante un caso insólito SOLIVA O LAS MALAS ARTES. El «Ilustre» colegiado valenciano señor Soliva ha hecho otra de las suyas perjudicando en este caso, nuevamente, a un alicantino, el árbitro del Colegio murciano señor Llopis.

Central. Avd. Méndez Núñez. Sesión desde las 6 tarde HOY. Lunes de Moda. Gran estreno de Ja opereta, vienesa, música de Strauss.

Salon España. Avenida A. el Sabio. HOY. La película americana A la brava Y De última hora.

IDEAL. El local más cómodo y elegante de Alicante. PARA HOY Maria Luisa de Austria.